
1 
 

 חיון אבי                                  https://hayunavi.wixsite.com/avihayun                           1 רגילת

  1תרגיל 

 1שאלה 

SR_FFנתון המעגל הבא הנקרא 

QS

R

 

 כתוב תוכנית למעגל הנ"ל

 ללא שימוש בסיגנלים .א

 עם שימוש בסיגנלים .ב

 

 2 שאלה

 לפי טבלת האמת הבאה:   docoder3נתון מפענח בשם 

F 

 

C B A 

0 0 0 0 

0 1 0 0 

0 0 1 0 

1 1 1 0 

0 0 0 1 

0 1 0 1 

1 0 1 1 

0 1 1 1 

 

 באמצעות: כתוב תוכנית המממשת את הטבלה הנ"ל

 Conditional Assignment (WHEN-ELSE) .א

 Selected Assignment ((WITH-SELECT-WHEN .ב

 בתוך תהליך if-then-else .ג

 בתוך תהליך  Case-When .ד
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 3שאלה 

 הבא:  DMUXנתון רכיב 

Y(0)

Y(1)

Y(2)

Y(3)

D Y

S

S(0)
S(1)

DMUX

1 =>4

 

Y(3) Y(2) Y(1) Y(0) S 

'0' '0' '0' D 0 

'0' '0' D '0' 1 

'0' D '0' '0' 2 

D '0' '0' '0' 3 

 

 ממש את הרכיב באמצעות:

 Conditional Assignment (WHEN-ELSE) .א

 Selected Assignment ((WITH-SELECT-WHEN .ב

 בתוך תהליך if-then-else .ג

 בתוך תהליך  Case-When .ד

 

 4שאלה 

 הבא:  Muxנתון רכיב 

 

 באמצעות:ממש את הרכיב 

 Conditional Assignment (WHEN-ELSE) .א

 Selected Assignment ((WITH-SELECT-WHEN .ב

 בתוך תהליך if-then-else .ג

 בתוך תהליך  Case-When .ד

D(0)

D(1)

D(2)

D(3)

D Y

S

S(0)
S(1)

MUX

4 =>1

https://hayunavi.wixsite.com/avihayun


3 
 

 חיון אבי                                  https://hayunavi.wixsite.com/avihayun                           1 רגילת

 5שאלה 

 נתונה המערכת הבאה:

 

 טבלת האמת של המערכת

 

 .כתוב תוכנית למערכת הנ"ל  
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 6שאלה 

  mux4 to 1נתונה התוכנית הבאה המתארת 

  

entity mux4to1 is 

    port (D :in bit_vector (3 downto 0);  

        S :in  integer range 0 to 3;     

        Y :out  bit ); 

end mux4to1; 

  

architecture arc_mux of mux4to1 is 

begin    

    process(S) 

    begin 

       case s is  
   when 0      => y <= d(0);  
   when 1      => y <= d(1);  
   when 2      => y <= d(2);  
   when others => y <= d(3);  

       end case; 
    end process;    

end arc_mux;  

 א. ציין את הבעיה בתוכנית

 .Yב. השלם את צורת הגל במוצא 

 

 

 

 בסימולציה.ג. תקן את הבעיה ושרטט שוב את התוצאה 

 7שאלה 

 (9עד  0ספרות מערך  2)  BCDנתון ממיר מערך בינארי לערך בקוד 

 =1001BCD_L=      10BCD_H   נקבל  BIN=11101 (2)29=(10)  לדוגמה 

 

 כתוב קוד לרכיב הנ"ל .

B IN (4:0 ) B C D _H (1:0 )

B C D _L (3:0 )

U2

bin2bcd
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  8שאלה 

  Common Cathodeלתצוגה   bcd to 7segmentתכנן מפענח 

 

 השלם את התוכנית

library IEEE; 

use IEEE.std_logic_1164.all; 

 

entity hex2led is 

    port ( HEX: in BIT_VECTOR (3 downto 0); 

           LED: out BIT_VECTOR (6 downto 0) ); 

end hex2led; 

 

architecture hex2led of hex2led is 

-- segment encoding 

--      0 

--     ---   

--  5 |   | 1 

--     ---   <- 6 

--  4 |   | 2 

--     --- 

--      3 

begin 

  

    

end hex2led; 

 

 9שאלה 

J

Q

Q

K

SET

CLR

clk

Q

Q
SET

CLR

D

clk

J

Q

Q

K

SET

CLR

clk

clr

set

 

 אסינכרוני set-ו סינכרוני clr כתוב תוכנית עבור שני הדלגלגים עם איפוס
 

 

 10שאלה 

 סינכרוני clrעם איפוס  99עד  0-תכנן מונה הסופר מ

 

 

 

H E X(3 :0 ) L E D (6:0 )

hex2led
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 11שאלה 

 הפועל לפי טבלת האמת הבאה:נתון מונה, 

 

 

 

 למונה הנ"ל.VHDL    -כתוב תוכנית  ב

 21שאלה 

 נתונה התוכנית הבאה: 

1. ENTITY tar3  IS 
2.  PORT ( clk , load : IN BIT; 
3.   data      : IN BIT_VECTOR (3  DOWNTO  0); 
4.   y          : OUT BIT_VECTOR (3  DOWNTO  0) ); 
5. END; 
6.  
7. ARCHITECTURE  behave OF tar3  IS   
8. BEGIN 
9.  PROCESS (clk )  
10.   variable temp : BIT_VECTOR ( 3 DOWNTO 0 ); 
11.  BEGIN  
12.   IF clk'EVENT AND clk='1' THEN 
13.    If      load='1'    then    temp:=data; 
14.    else          temp :=  temp (2  DOWNTO  0) & '0';   
15.    end if; 
16.   END IF; 
17.   Y<= temp; 
18.  END PROCESS; 
19. END behave; 

 

 השלם את תרשים הזמנים הבא:

 

load

t

data

Y

0000

clk

0000

1101 00001101

 

Q מוצא u_d clear clk 

0 x 1  

  0 1 0-וחוזר ל 9עד  0מעלה, 

  0 0 9-וחוזר ל 0עד  9מטה, 
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 31שאלה 

 סיביות הפעיל בעליית שעון 8תכנן אוגר הזזה מטורי למקבילי של 

 השתמש בשרשור .א

 כל דרך נוספת .ב

 

 

 14שאלה 

 xorסיביות הבנוי משערי  4 -מעגל הבודק זוגיות לנתון  

 

A(0)

A(1)

A(2)

A(3) F

 

 כתוב תוכנית למעגל הנ"ל , תוך שימוש בלולאה.

 

 15שאלה 

And_2

And_2

And_2

OR_2

OR_2

OR_2

A(0)

A(1)

A(2)

A(3)

A(4)

A(5)

A(6) F

x(0)

x(1)

x(2)

x(3)

x(4)

x(5)

u0

u1

u2

u3

u4

u5

x(6)

 

 כתוב תוכנית למעגל הנ"ל , תוך שימוש בלולאות והתניות.
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 16שאלה 

 השלם את הטבלה הבאה עבור השער הבא:

 : הנח שמוצא השער יכול לספק מצב לוגי חזק. הערה

outin

 

 

 

 

 

 

 17שאלה 

 השלם את הטבלה , עבור החיבור הבא:

 

Out1 

 

 

 

 

 

Out2 

 

 

 

 

  

'-' 'H' 'L' 'W' 'Z' '1' '0' 'X' 'U' in 

         out 

'-' 'H' 'L' 'W' 'Z' '1' '0' 'X' 'U'  

         'U' 

         'X' 

         '0' 

         '1' 

         'Z' 

         'W' 

         'L' 

         'H' 

         '-' 

out2

out1

out
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 18שאלה 

 למימוש הרכיב הבא: VHDL-כתוב תוכנית ב .א

 

 לפי טבלת אמת הבאה: Zהרכיב פועל עם עכבה גבוהה   

F S 

 'Z'  '0 ' - עכבה גבוהה

A '1' 

 

 נתון המעגל הבא הכולל שני חוצצים כפי שמתואר בסעיף א'  .ב

 

 השלם את הטבלה הבאה:

F B S2 A S1 

 '0' '0' '1' '0' 

 '1' '1' '0' '1' 

 '1' '1' '0' '0' 

 '0' '1' '0' '1' 

 '1' '0' '0' '1' 

 '1' '1' '1' '1' 

 

 למימוש המעגל. VHDL-כתוב תוכנית ב .ג

 

 

 inout  מסוג  הם הדקים Y,X : הערה

A F

S

s

YX

net
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 19שאלה 

 (Z-ועכבה גבוהה  1, 0מצבים )   3עם יציאה בעלת לוגיקת  1-ל mux  4נתון רכיב 

Y

S

cs

D(3 downto 0)

 

Y מוצא S כניסה  CS  כניסה 

'Z' עכבה גבוהה X '0' 

D(0) 0 1 

D(1) 1 1 

D(2) 2 1 

D(3) 3 1 

 

 כתוב תוכנית למימוש הרכיב.

 

 20שאלה 

 Xנתון גלאי עליה של גל כניסה 

 

 

 עבור התרשים הבא: Yהשלם את גל המוצא   .א

 

 כתוב תוכנית למימוש הגלאי. .ב

 

 בהצלחה !!

D

clk

Q

U1

d_ff

D

clk

Q

U2

d_ff

x

clk

y
I0

O

I1

I O
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